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1. Introdução
Deve apresentar com clareza a justificativa do problema estudado e sua relação com outros trabalhos na mesma linha ou área. Extensas revisões de literatura devem ser evitadas, podendo ser substituídas por referências aos trabalhos bibliográficos mais recentes, em que certos aspectos e revisões já tenham sido apresentados. Na última parte da introdução deve conter os objetivos. As citações devem estar presentes em todo o texto no estilo da ABNT.
2. Materiais e métodos
A descrição dos métodos usados deve ser suficientemente clara para possibilitar a perfeita compreensão e repetição do trabalho, não sendo extensa. Técnicas já publicadas, a menos que tenham sido modificadas, devem ser apenas citadas (obrigatoriamente).  

Deve conter o tipo de estudo realizado, se revisão bibliográfica, em quais plataformas e idiomas pesquisados. Descrever o tamanho da população (n), e as referências da metodologia de estudo e/ou análises laboratoriais empregadas, além da maneira como os dados foram estatisticamente avaliados.

Para estudos que envolvam a utilização direta ou indireta de seres humanos e animais, é critério de reprovação direta a ausência do número de aprovação do respectivo comitê de ética. Ficando todos os autores sujeitos as punições legais cabíveis. 
Ex.: 
A pesquisa que originou este trabalho faz parte do projeto de pesquisa (ou extensão) intitulado: “XXXXXXXXX” aprovado pelo comitê de ética em pesquisa (CEP) da Universidade de Filosofia de Ji-Paraná (UFJI) sob o parecer nº XXX/2020.

3. Resultados e Discussões 

Apresentar os resultados relevantes de acordo com o objetivo do trabalho e registrando primeiro os resultados principais ou os mais importantes. Devem ser descritos somente os resultados encontrados, sem incluir interpretações ou comparações. Fornecer as informações referentes aos desfechos primários e secundários identificados na seção de métodos. Apresentar os resultados, tabelas e ilustrações em sequência lógica, atentando para que o texto complemente e não repita o que está descrito em tabelas e ilustrações. Restringir tabelas e ilustrações àquelas necessárias para explicar o argumento do artigo e para sustentá-lo. Usar gráficos como uma alternativa às tabelas com muitas entradas; não duplicar os dados em gráficos e tabelas. Definir os termos estatísticos, abreviações e símbolos.

4. Conclusões
Devem estar baseadas no próprio texto e apresentar conclusões que respondam aos objetivos do trabalho, destacando o progresso e as aplicações que a pesquisa propicia e sempre que apropriado, indicar formas de continuidade do estudo.
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6. Referências
Devem ser elaboradas de acordo com a NBR 6023/2018 da ABNT. As referências podem ser ordenadas alfabeticamente, caso seja utilizado o sistema autor-data para as citações no texto, ou podem ser organizadas em ordem numérica crescente (algarismos arábicos), se for adotado o sistema numérico de citação (v. NBR 10520/2002, da ABNT). As abreviaturas dos títulos dos periódicos citados devem estar de acordo com a NBR 6032/1989 da ABNT e/ou com os índices especializados. A exatidão das referências é de responsabilidade dos autores. Serão incluídas na lista final todas as referências de textos que contribuíram efetivamente para a realização do trabalho, as quais, no entanto, não devem ultrapassar o número máximo de 20. Quanto aos trabalhos citados no texto, todos serão obrigatoriamente incluídos na lista de Referências.
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